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	COMPROMISO DE HONOR

Yo, ………………………………………………………………………………………………………………..…………………… al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para cálculos aritméticos, un lápiz o esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algún otro material que se encuentre acompañándolo.  No debo además, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada. 
Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior.

                          FIRMA          NÚM.  MATRÍCULA:…………..………………. PARALELO:…………

	1.-
	MUESTREO DE ATRIBUTO (15 PUNTOS)

	Al aplicar una prueba de controles a las aprobaciones de créditos, el Auditor estipula una tasa tolerable de desviación del 6% que equivale a un nivel Planeado de Evaluación de Riesgo de Control bajo y  con un peligro de 5% de evaluar demasiado bajo el riesgo de control.  Prevé una desviación del 2%.

	a.-
	Con la tabla o fórmula apropiada, calcule el tamaño necesario de la muestra para la prueba.

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	b.-
	Suponga que la muestra indica 4 desviaciones. ¿Puede el Contador Público Certificado concluir que con un peligro de 5% de evaluar demasiado bajo el riesgo de control que la desviación de la población no supera la tasa tolerable del 6%?  ¿Aceptaría el nivel planeado de evaluación de riesgo de control bajo?

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	2.-
	MUESTREO DE MEDIA POR UNIDAD (VALOR 20 PUNTOS)

	Mediante el muestreo de media por unidad los auditores quieren evaluar la verosimilitud del valor en libros de las cuentas por cobrar de Smith Inc. Esta compañía tiene 20,000 cuentas por cobrar con un valor total en libros de $ 3’000,000. Estiman que la desviación estándar de la población es $ 23. Tras examinar el plan global de auditoría, creen que el error tolerable de la cuenta es $ 80,000 y que un riesgo de rechazo incorrecto del 5% y un riesgo de aceptación incorrecta del 10% son adecuados. Suponga que los resultados observados indican que el valor auditado promedio es de $ 137 y la desviación estándar de la muestra es $ 26.

	Se pide determinar:
	
	
	
	
	
	

	a)
	Provisión planeada del riesgo del muestreo.
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	b)
	El tamaño requerido de la muestra.
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	c)
	El error proyectado de la población
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	d)     
	La provisión ajustada del riesgo de muestreo
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	e)     
	EL intervalo de aceptación
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	f)     
	La conclusión de los auditores en este caso
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	3.-
	CONTROL INTERNO EN CAJA - BANCOS (15 PUNTOS)
	
	
	

	
	En un almacén de la compañía Ecuapol S.A. se  tiene contratada un Asistente que se encarga de atender al  cliente, cobrar, facturar, y entregar la mercadería.  Las ventas son en efectivo.   Todo se lo lleva a mano.

	
	El Asistente entrega el dinero de lo recaudado diariamente al Jefe del Almacén, quién lo guarda inmediatamente en la caja fuerte con una nota de la cantidad contada, y el fin de semana lo envía a depositar.  

	
	El Jefe de Almacén tiene total y absoluta confianza en su Asistente, por lo que considera que es innecesario implantar controles.

	
	Todos los desembolsos se realizan a través de la emisión de Cheques, únicamente los cheques son firmados por el  Jefe del Almacén, quién se encarga a su vez de elaborar la conciliación bancaria.

	
	Cómo se tiene un Contador que va una vez a la semana, los registros de ventas, depósitos, y compras se elaboran como un solo valor consolidado por tipo de transacción y cómo si hubiesen ocurrido el fin de semana.

	
	El  Almacén a inicios de su operación era considerada una empresa pequeña; pero ahora ha crecido considerablemente.

	
	Determine  tres debilidades de control interno que usted observa, y emita  recomendaciones para mitigar el riesgo de procesamientos de movimientos no razonables.






	
	DEBILIDAD
	MEJORA RECOMENDADA
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